
Ａ　そう思う　Ｂ　ややそう思う　Ｃ　あまり思わない　Ｄ　そう思わない
Ｎｏ 生徒数 回答数  A B C D 平均 H27 H26 H25 H24

１年 69 67 47 19 1 0 3.7 3.6 3.1 3.6 3.2
２年 60 60 40 19 1 0 3.7 2.9 3.6 3.3 3.2
３年 51 48 17 25 6 0 3.2 3.7 3.5 3.4 3.4
合計 180 175 104 63 8 0 3.5 3.4 3.4 3.4 3.3
１年 69 67 49 17 1 0 3.7 3.5 3.1 3.3 3.4
２年 60 60 35 20 4 1 3.5 2.8 3.5 3.3 3.3
３年 51 48 17 24 5 2 3.2 3.8 3.6 3.5 3.3
合計 180 175 101 61 10 3 3.5 3.4 3.4 3.4 3.3
１年 69 67 41 21 5 0 3.5 3.2 2.8 3.3 3.1
２年 60 60 29 18 10 3 3.2 2.8 3.5 3.2 3.1
３年 51 48 10 24 12 2 2.9 3.5 3.4 3.4 3.3
合計 180 175 80 63 27 5 3.2 3.2 3.3 3.3 3.2
１年 69 67 45 20 2 0 3.6 3.7 2.9 3.6 3.4
２年 60 60 42 16 2 0 3.7 3.0 3.6 3.5 3.3
３年 51 48 23 19 6 0 3.4 3.7 3.7 3.4 3.3
合計 180 175 110 55 10 0 3.6 3.5 3.4 3.5 3.3
１年 69 67 39 27 1 0 3.6 3.5 3.1 3.4 3.5
２年 60 60 33 22 5 0 3.5 2.9 3.4 3.4 3.3
３年 51 48 16 26 5 1 3.2 3.6 3.5 3.5 3.2
合計 180 175 88 75 11 1 3.4 3.4 3.4 3.4 3.3
１年 69 67 33 26 7 1 3.4 3.5 2.7 2.9 2.8
２年 60 60 27 21 10 2 3.2 2.5 3.1 2.7 2.5
３年 51 48 8 23 10 7 2.7 3.4 3.2 2.7 3.1
合計 180 175 68 70 27 10 3.1 3.2 3.0 2.8 2.8
１年 69 67 32 29 6 0 3.4 3.2 2.9 3.3 3.1
２年 60 60 25 28 6 1 3.3 2.8 3.3 2.8 3
３年 51 48 8 32 7 1 3.0 3.5 3.4 3.3 3.2
合計 180 175 65 89 19 2 3.2 3.2 3.2 3.1 3.1
１年 69 67 35 29 3 0 3.5 3.7 2.9 3.5 3
２年 60 60 35 18 6 1 3.5 3.0 3.2 3.1 3.4
３年 51 48 16 26 4 2 3.2 3.6 3.1 3.4 3.1
合計 180 175 86 73 13 3 3.4 3.5 3.1 3.3 3.2
１年 69 67 42 25 0 0 3.6 3.8 3.1 3.6 3.5
２年 60 60 42 15 3 0 3.7 3.2 3.8 3.6 3.4
３年 51 48 23 20 5 0 3.4 3.8 3.8 3.8 3.6
合計 180 175 107 60 8 0 3.6 3.7 3.6 3.7 3.5
１年 69 67 45 21 1 0 3.7 3.7
２年 60 60 37 18 4 1 3.5 3.1
３年 51 49 25 18 4 2 3.3 3.8
合計 180 176 107 57 9 3 3.5 3.6
１年 69 67 52 15 0 0 3.8 3.7 3.3 3.7 3.6
２年 60 60 36 21 3 0 3.6 3.1 3.6 3.5 3.5
３年 51 48 19 24 5 0 3.3 3.6 3.7 3.8 3.6
合計 180 175 107 60 8 0 3.6 3.5 3.6 3.7 3.6
１年 69 67 36 27 4 0 3.5 3.5 3.2 3.5 3.2
２年 60 60 29 26 4 1 3.4 2.5 3.6 3.3 3.1
３年 51 49 9 28 9 3 2.9 3.6 3.6 3.5 3.2
合計 180 176 74 81 17 4 3.3 3.3 3.5 3.4 3.2
１年 69 67 39 25 3 0 3.5 3.6 3.0 3.4 3.1
２年 60 60 44 12 4 0 3.7 3.1 3.6 3.3 3.2
３年 51 48 21 23 2 2 3.3 3.5 3.5 3.4 3.4
合計 180 175 104 60 9 2 3.5 3.5 3.4 3.4 3.3
１年 69 68 45 20 3 0 3.6 3.6 3.0
２年 60 60 43 15 1 1 3.7 3.1 3.6
３年 51 49 24 20 2 3 3.3 3.6 3.5
合計 180 177 112 55 6 4 3.6 3.5 3.4
１年 69 67 41 19 7 0 3.5 3.6 3.0
２年 60 60 39 17 3 1 3.6 2.9 3.4
３年 51 49 18 23 5 3 3.1 3.5 3.5
合計 180 176 98 59 15 4 3.4 3.4 3.4

学校に対して意見・要望があれば書いてください。     

平成２8 年度学校評価に係るアンケート集計結果　（生徒）

学校はいい人間関係があり、安心して通うことが出来
ますか。

知内高校はいじめの未然防止に向けて努力をしている
と思いますか。
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15

14 知内高校はいじめのない学校だと思いますか。

あなたは悩みや困ったことについて気軽に先生に相談
出来ていますか。

あなたは社会に出るために必要な基本的生活習慣が
身についていますか。
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11
知内高校は部活動や学校行事に力を入れていると思
いますか。

10 知内高校の進路活動は充実していると思いますか。

学校や先生はあなたたちのことを理解してくれていると
思いますか。

9
知内高校はあなたの進路について相談に乗ってくれま
すか。

8 知内高校は学力向上に力を入れていると思いますか。
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アンケート項目

あなたは自分のホームルームに満足していますか。

先生はわかりやすい授業につとめていますか。
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2 あなたは知内高校を選んでよかったと思いますか。

あなたは目標を持って学校生活を送っていますか。
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1 あなたは学校生活が充実してますか。





A B C D A B C D
１年 29 6 0 0 18 13 1 0
２年 24 7 0 0 16 12 1 0
３年 10 12 2 0 7 13 4 0

１年 25 9 1 0 24 8 0 0
２年 23 6 1 1 12 14 3 0
３年 11 12 1 0 6 12 4 2

１年 21 10 4 0 20 11 1 0
２年 17 10 3 1 12 8 7 2
３年 8 10 5 1 2 14 7 1

１年 24 10 1 0 21 10 1 0
２年 25 6 0 0 17 10 2 0
３年 12 10 2 0 11 9 4 0

１年 21 14 0 0 18 13 1 0
２年 17 12 2 0 16 10 3 0
３年 11 13 0 0 5 13 5 1

１年 21 12 2 0 12 14 5 1
２年 15 12 3 1 12 9 7 1
３年 6 11 6 1 2 12 4 6

１年 16 16 3 0 16 13 3 0
２年 15 14 2 0 10 14 4 1
３年 5 17 2 0 3 15 5 1

１年 21 12 2 0 14 17 1 0
２年 23 6 1 1 12 12 5 0
３年 13 10 1 0 3 16 3 2

１年 23 12 0 0 19 13 0 0
２年 25 5 1 0 17 10 2 0
３年 17 7 0 0 6 13 5 0

１年 22 13 0 0 23 8 1 0
２年 22 7 1 1 15 11 3 0
３年 18 6 0 0 7 12 4 2

１年 29 6 0 0 23 9 0 0
２年 19 11 1 0 17 10 2 0
３年 12 10 2 0 7 14 3 0

１年 20 14 1 0 16 13 3 0
２年 16 13 1 1 13 13 3 0
３年 7 12 5 0 2 16 4 3

１年 24 10 2 0 19 11 2 0
２年 24 6 1 0 20 6 3 0
３年 12 11 1 0 9 12 1 2

１年 26 7 2 0 21 10 1 0
２年 22 8 0 1 21 7 1 0
３年 16 7 0 1 8 13 2 2

１年 24 7 4 0 17 12 3 0
２年 21 8 1 1 18 9 2 0
３年 13 8 3 0 5 15 2 3

A組 Ｂ組


